

环保



# 去海南过年,有大飞机坐

## 郑州机场首架空客宽体客机定期航线首航 执飞郑州到三亚航班,可承载291名旅客



头等舱内景

1月7日11时30分左右,一架白色大型客机平稳降落在郑州机场停机坪,机务人员要站在1米多高的梯子上引导飞机停放到位(一般机型站在地面上即可),这架客机是A330-300宽体客机,可承载291名旅客,这标志着郑州机场首架空客宽体客机定期航线成功首航,这架属于海航的客机将执飞郑州到三亚航班,来往于河南和海南的旅客将能够享受到这种宽体客机。  
郑州晚报记者 詹莉莉  
通讯员 陈曦 张晶博 文/图

### 执飞日期为1月7日至3月28日

为了满足更多河南人民的春运出行需求,丰富提升河南人民的飞行旅行体验,海南航空将郑州往返三亚航线新增空客A330-300宽体客机执飞,执飞日期为2015年1月7日至3月28日。这是今年海航郑州机场运力中增加的第一架空客A330-300宽体客机,也是海航目前郑州机场投运机型中最大的飞机,海航空客

A330-300宽体客机的起飞,将提升河南民航整体形象,有效促进河南民航及旅游业的发展。

据悉,由空客A330-300宽体客机执飞的郑州往返三亚航班具体时刻为:每天12:10由郑州起飞,15:20到达三亚,航班号HU7034;三亚始发航班为:每天07:30由三亚起飞,10:30到达郑州,航班号HU7033。

### 头等舱座椅可180度完全平躺

记者在机舱内看到,海航空客A330-300豪华宽体客机客舱布局宽敞舒适,设有头等舱32座和经济舱259座。头等舱座椅可180度完全平躺,带有轻柔按摩功能,座位间距达到74英寸,配备有可调节的阅读灯,让您享受更多的私密性和舒适性。全客舱配有个人触摸式液晶电

视娱乐系统,宽屏液晶显示屏,还有海航独创的华翼娱乐系统,节目缤纷多彩,任您在云端自由享受美妙的娱乐世界。

具体航班信息及更多详情,请咨询海航24小时服务热线95339、郑州营业部售票处电话0371-68511226或登录海航官方网站查询。

贾鲁河、索须河、熊儿河、七里河、东风渠……

## 郑州39条河列入重点整治范围

近日,根据《河南省城市河流清洁行动计划》,重点推进省辖市市区主要河流水质优先改善,省环保厅编制完成了《河南省省辖市重点河流水质达标工作方案》。根据方案,到2018年,全省城市河网基本实现“水畅、河清、宜居”。  
郑州晚报记者 王军方

### 全省过半河流丧失城市景观功能

去年10月底,河南省环保厅对2014年第三季度18个省辖市60条城市河流水质状况和排名情况进行通报。60条河流除5条断流外,其余55条中,有34条河流已经丧失了城市一般景观功能,已成为或即将成为“黑臭”河流,占监测河流总数的56.7%,主要污染物为总磷、氨氮和

化学需氧量。

近年来,郑州市在实施生态水系工程、加快污水处理厂建设、封堵排污口、雨污管网建设等方面做了大量工作,但是,由于城市发展过快,郑州市区内的个别河流水质仍然不容乐观,贾鲁河、索须河、熊儿河、七里河、东风渠排名分别为18、27、28、31、38。

### 郑州39条河流列入重点整治

根据此次编制的工作方案,我市的金水河和鹤壁淇河、洛阳伊河等21条河流,被纳入优先保护范围,巩固已有水质,确保水质不恶化。其中,郑州的贾鲁河、索须河、熊儿河、七里河、东风渠等39条河流,现状水质都为劣V类,被列入重点整治范围。

工作方案要求,各河道要采取入河排污口截污、推进雨污管网分流改造等措施,切实减少污染物入河量,改善河流水质,基本消除劣V类。

省环保厅每季度还将在媒体上公布城市河流监测结果和水质排名,以及水质目标和达标年限。

## 高新区 新命名12条路

昨日,记者从高新区了解到,高新区内12条道路有了名字。这些名字,延续了以植物名称命名的传统。

其中,文竹街西起创新大道,东至楠竹路,北临梧桐街,南临化工路辅道(规划路名)。楠竹路北起茂竹路,南至化工路辅道(规划路名),西临红松路,东临玉竹路。玉竹路北起梧桐街,南至化工路辅道(规划路名),西临楠竹路,东临须水河西路。茂竹路北起须水河西路,南至文竹街,西临红松路,东临玉竹路。

蔷薇街西起凌霄路,东至长椿路,北临新龙路,南临红桦街。碧荷路北起玉莲街,南至莲花街,西临须水河东路,东临西四环辅道(规划路名)。

另外,还有凌霄路、碧荷路、红莲街、玉莲街、紫藤路、锦葵街八面神街等道路。  
郑州晚报记者 鲁慧

## 我市一批村庄上榜 第八批省级生态村

本报讯 近日,省环保厅下发《关于命名第九批省级生态乡镇和第八批省级生态村的决定》,授予郑州新密市岳村镇等83个乡镇“省级生态乡镇”称号,授予郑州登封市大冶镇冶南村等301个行政村“省级生态村”称号。

据了解,此次授予我市的“省级生态乡镇”有:新密市岳村镇、新郑市孟庄镇、登封市卢店镇、荥阳市汜水镇,以及巩义市的大峪沟镇、鲁庄镇、芝田镇、西村镇。

此次授予我市的“省级生态村”有登封市的大冶镇冶南村、宣化镇钟楼村、宣化镇王村村,新郑市的孟庄镇唐河村、孟庄镇肖庄村、辛店镇周湾村,新密市的来集镇马武寨村、刘寨镇刘寨村、大槐镇纸坊村,荥阳市的汜水镇南屯村、汜水镇赵村,中牟县的东风路街道办事处五里岗村、官渡镇下吴村,以及巩义市的小关镇丰门沟村、大峪沟镇董岭村、站街镇王沟村、鲁庄镇李家沟村、西村镇滹沱村、涉村镇三峪河村。

郑州晚报记者 王军方

出游

# 失眠新品免费送 让您睡足八小时 香甜一觉到天亮

### 男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠不仅让人白天头脑涨没精神,办事效率低下,影响工作和生活,更有可能导致阳痿、早泄、心脏病、中风、脑血栓、脑溢血甚至猝死!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样!

抗失眠新品【眠康】有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!事业爱情双丰收!

### 女人睡得好,年轻二十岁!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也是噩梦连连,经常惊醒。

【眠康】让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了20岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

### 老人睡得好,健康更长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【眠康】,到点就睡,到点就醒,每晚比以前多睡2-3个小时,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒坦!

睡眠好了,其他疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉中正常了!其实这不奇怪,人体本身就有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。

纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,实现自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经。超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。

即使10年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,香甜一觉到天亮!

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线:400-708-7186